



NAGAOKA WORKER協議会 (株式会社アステラ・サーチ)

TEL:090-2472-3908

https://nagaoka-worker.jp/

〒 104- 0061 東京都中央区銀座4-13-8 ソフィア・スクエア銀座305

会社概要

- ■従業員数/会員企業・団体 31社
- ■資本金 /
- ■業種 / 任意団体
- ■Email / info@nagaoka-worker.jp
- ■担当者 / 事務局 野崎義朗



長岡市で暮らしながら大都市圏の企業や グローバル企業で働くという新しい選択肢。 時間と場所の制約から解放される

新しいワークモデルの可能性。

「NAGAOKA WORKER協議会」は 長岡ワークモデルの趣旨に賛同する 市外企業・団体31社(2022年10月時点)



PR 販路 産学 情報 人格

「長岡ワークモデル」を推進しています。

▶会社・事業の特徴

「NAGAOKA WORKER」 「長岡ワークモデル」は長岡市で暮らしながら大都市圏の企業やグローバル企業で働くという新しい選択肢を提示します。 完全フルリモートワークで大都市の本社と同一条件、同一待遇。 本協議会は時間と場所の制約から解放される新しいワークモデルの可能性の実現に賛同する企業・団体で構成されています。 (長岡市後援)

▶技術アピール・マッチングニーズ

以下の企業・団体、および長岡市内での就業を検討する個人の方からのお問い合わせを歓迎いたします。

- ・長岡市内へのサテライトオフィス設置を検討する企業。
- ・市内のシェアオフィス、コワーキングスペース等での従業員の就業を検討する企業。
- ・長岡市内でワーケーション拠点を検討する企業。
- ・大都市圏の企業に就業しながら、長岡市内でのフルリモート勤務を希望する個人(学生、社会人)の方。

ココがスゴい!

NAGAOKA WORKER協議会ご参画のメリット(会費無料)

- 「USEN SQUARE NAGAOKA」のコワーキング無償利用
- NAGAOKA WORKERコミュニティへの参画
- 合同採用説明会(新卒/中途)
- 合同インターンシップへの参加





